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Podrobnější popis kroužků 

Technologické trendy budoucnosti v praxi 

Vede: Mgr. Miloš Bukáček 

Kroužek Technologické trendy budoucnosti v praxi bude zaměřen na praktické seznámení 

žáků s aktuálními trendy v oblasti digitálních technologií. Účastníci se budou věnovat tvorbě 

(v programu SketchUp) a tisku 3D modelů, základům blokového programování, seznámí se se 

základními principy robotiky, budou vytvářet projekty z oblasti internetu věcí (např. Smart 

Home). V oblasti geoinformatiky se zaměříme na mapování krajiny pomocí dronu. 

 

Multimediální kroužek 

Vede: Eliška Skuhrovcová a Martin Moravec 

V mediálním kroužku se účastníci seznámí se základy žurnalistiky, marketingu, reklamy, PR, 

managementu a project managementu. Budou pracovat na multimediálních projektech 

(příprava konceptu — práce na zadání, tvorba mediálního obsahu, jeho zpracování a následná 

prezentace) různého charakteru s využitím audiovizuální techniky.  

 

Sportovní kroužek 

Vede: Mgr. Petra Brychová a Mgr. Hana Bubáková 

Sportovní kroužek je zaměřený na všestrannou sportovní přípravu studentů z vyššího i nižšího 

gymnázia. Hlavní náplní kroužku jsou různorodé hry a cvičení, které vedou k celkovému 

zlepšení fyzické kondice, koordinace a zdraví studentů. Pomocí průpravných her a speciálních 

cvičení rozvíjíme pohybové schopnosti a učíme studenty novým pohybovým dovednostem. 

Cílem kroužku není zlepšovat pouze fyzickou stránku osobnosti a pěstovat v dětech vztah 

k pravidelnému pohybu, ale také posílit psychiku a sociální komunikaci. Studenti se učí nejen 

pravidla sportovních her, ale také pravidla fair play. 

 

Basketbalový kroužek 

Vede: Mgr. Lucie Kopicová  

Baví tě pohyb a týmová hra? Přidej se do basketbalového kroužku. Naučíš se ovládat míč, 

přihrávat a střílet, ale hlavně hrát. Poznáš taky basketbalový slang — pojmy jako šestka, clona, 

pivot, and-one nebo airball ti už nebudou neznámé. Ať už držíš míč v ruce poprvé, nebo už máš 

něco nahráno, čeká tě spousta zábavy, napínavých her a skvělá parta. Přijď a ukaž, co v tobě 

je!  

(Dle počtu zájemců jen VG, jen NG nebo věkově uzpůsobený mix, minimální počet žáků 

pro otevření: 10.) 

 



 

Dívčí fotbal 

Vede: Mgr. Jiří Maděra 

Kroužek je zaměřen na kolektivní hru fotbal. I dívky dokáží zvládat tuto hru. Naučíš se ovládat 

míč, přihrávat a střílet, zvládneš orientaci na hrací ploše, získáš přehled o pravidlech, ale hlavně 

budeme hrát. Formou různorodých her, praktických cvičení, zdokonalování obratnosti 

se budeme hlavně bavit. Pojď s námi do toho, staň se fotbalistkou našeho GYNOME. 

 

Výtvarný kroužek 

Vede: Mgr. Petra Zemanová 

Probuď v sobě kreativitu! 

Zdokonalíš se ve realizaci různých výtvarných postupů a výtvarných technik. Společně budeme 

hledat a objevovat nové tvůrčí výtvarné cesty a experimenty. Neseď doma a pojď s námi tvořit. 

 

Kroužek deskových her 

Vede: Mgr. Vojtěch Štěpnička 

Už tě nebaví počítač a rád vyzkoušíš něco nového? Pak se určitě přidej do kroužku deskových 

her. Zahrajeme si, popovídáme si, zasoutěžíme si, a k tomu navíc zažiješ obrovskou srandu. 

Deskové hry urazily obrovský kus cesty, takže už to není jenom o Člověče, nezlob se. Zažiješ 

pořádnou dávku zábavy i bez klávesnice a myši. Od karetních her až po mohutné strategie — 

Ovládni svět za Japonsko, vydej se na cestu Mordorem, starej se o vlastní zoo. To vše zažiješ 

na vlastní kůži. Hráč, nehráč — u nás je místo pro všechny. 

 

Divadelní kroužek Aj 

Vede: Mgr. Jaroslav Vítek a Mgr. Monika Marshallová 

Co na tom ten Shakespeare viděl? Ať už by sis raději nasadil masku jiné postavy a díval se 

na svět jejíma očima nebo vytvářel kulisy, náš divadelní kroužek v angličtině je otevřen všem. 

Vyzkoušíš si v něm kouzelný proces adaptace textu na prkna divadelního jeviště a zároveň 

budeš rozvíjet svoje dovednosti v angličtině. A na závěr kouzlo celého procesu zažiješ nejen 

ty, ale i široká veřejnost, pro kterou představení připravíme. Těšíme se na viděnou na prknech, 

která znamenají svět! 

(Dle počtu zájemců jen VG) 

  



 

Přírodovědný kroužek (EVVO les) 

Vede: Mgr. Petra Mičková 

Máš rád přírodu a záleží ti na její ochraně? Přidej se k nám! 

Kroužek propojí praktické aktivity v přírodě s ekologickým myšlením a badatelskou výukou. 

Žáci se naučí vnímat souvislosti v ekosystémech, rozvíjet zodpovědný vztah k životnímu 

prostředí a získávat praktické dovednosti. V rámci kroužku podnikneme vycházky do různých 

biotopů, zaměříme se na poznávání rostlin, živočichů a hub, analyzujeme odebrané vzorky vody 

a půdy, budeme pečovat o ekokoutek na školní zahradě, zapojíme se do akcí jako Čistá 

Vysočina (sběr odpadků), Ptačí hodinka, Den Země a budeme spolupracovat s ekocentrem 

Chaloupky. 

 

Debatní klub 

Vede: Mgr. Tomáš Průdek a Mgr. Jaroslav Vítek 

Chceš se naučit formulovat přesvědčivé, konstruktivní a podložené argumenty? Chtěl bys 

rozvíjet dovednosti aktivního naslouchání a vést kultivovanou debatu? Baví tě získávat 

poznatky o aktuálních tématech, pracovat se zdroji a daty a hodnotit kvalitu informací? Pokud 

sis alespoň na jednu z těchto otázek odpověděl/a kladně, přidej se k našemu debatnímu 

kroužku! Naučíš se, jak obhájit svůj názor, reagovat na názory ostatních a přemýšlet 

v souvislostech. 

 

IT Laboratoř 

Vede: Bc. Josef Dvořák 

Zajímá tě, jak vzniká software od prvního nápadu až po hotovou aplikaci? Přihlas se do IT 

Laboratoře – interaktivního workshopu, který tě provede celým procesem vývoje softwaru 

(Software Development Lifecycle – SDLC). 

V průběhu kurzu si vyzkoušíš práci v týmu, tvorbu návrhu, programování, testování i nasazení 

aplikace. Každé setkání kombinuje krátkou teorii s praktickými úkoly a důrazem na propojení 

IT praxe s reálnými projekty. 

 

IT Laboratoř není jen pro budoucí programátory! Uplatní se zde: 

• Kreativní typy – grafici, designéři, UI/UX návrháři 

• Komunikační typy – analytici, projektoví manažeři, podpora 

• Organizační talenty – vedení projektů, Scrum Master, product management 

• Analytické myšlení – testeři, datoví analytici, administrátoři 

• A samozřejmě i budoucí programátoři 

Cílem IT Laboratoře je ukázat, že svět IT není jen o kódu – je plný tvořivosti, spolupráce 

a nových nápadů. Přijď zjistit, jak můžeš najít své místo v IT světě! 



 

Makers 

Vede: Mgr. Tomáš Feltl 

Máš rád/a tvoření, techniku a nové nápady? V kroužku Makers se pustíš do světa moderních 

technologií, kde se nápady mění ve skutečnost. 

Vyzkoušíš si 3D tisk, práci s laserovou řezačkou, modelování v 3D programech a další tvůrčí 

i technické aktivity. Naučíš se navrhovat vlastní výrobky, převádět je z digitálního návrhu 

do reálné podoby a pracovat s moderními nástroji, které dnes používají vývojáři, designéři 

i inženýři. 

Makers je místem pro experimentování, objevování a tvořivost – bez obav z chyb, s důrazem 

na praktické dovednosti a týmovou spolupráci. 

Kroužek je ideální pro: 

• Zvídavé badatele, kteří rádi zkoušejí nové technologie 

• Tvořivé ruce, které baví vymýšlet, tisknout a stavět 

• Designéry, kteří chtějí převést své nápady do reality 

• Inovátory, kteří se nebojí experimentovat a hledat nové postupy 

V kroužku Makers tě čeká prostor, kde můžeš popustit uzdu fantazii, naučit se něco nového 

a zjistit, že i technika může být zábavná, kreativní a plná objevů! 

Hudební kroužek 

Vede: Mgr. Jarmila Vlčková 

Hudební kroužek bude zaměřen na rozvoj pěveckých, rytmických a hudebních dovedností 

prostřednictvím aktivní hry na hudební nástroje. Účastníci se naučí základní rytmické vzory 

a akordy na ukulele, které budou moci využít při společné hře a jednoduchých improvizacích. 

Program bude zahrnovat jak samostatnou hru, tak i skupinovou spolupráci, kdy si žáci osvojí 

základy doprovodné hry k písním. Důraz bude kladen na rozvoj kreativity, sluchového vnímání 

a hudební improvizace. Součástí aktivit bude také poznávání různých hudebních stylů a jejich 

rytmických a harmonických struktur. 

 


